4%,

Bapuarum 3

Bbiumcau.

(38 + 54) — 63 =[] | 6 -6) :4 =[]
8 - (94 — 87) = [[] 9 -5 + 36 =[]
72 : 63 : 7) = [| 100 — (7 - 8 =[]

Xosskka pasnoxuna 18 kabaukoB B [Be KOP3WHbI MOPOBHY
M elE HeCKoNbKO KabaukoB nonoxuna B sAwWMK. CKOMbKO
KabaukoB NeXWT B sLMKe, ecAM MX TaM B 3 pa3a 6osb-
e, 4YemM B KaXkgoW Kop3uHe?

PeweHue:

OmBem:

Boinuwu uncnosoe BbipaXkeHHe W HaWgM €ro 3HaueHue.
6 - 4=8 .3 (7 - 8 + (36 : 6)

Cymma pnuMH Tpéx cTOpoH KBagpara paBHa 12 M. Yemy
paBeH nepuMeTp 3TOro Keagpara?

OmBem:




